

Виктор Царихин – новый первый секретарь МГК КПРФ

В субботу 7 декабря 2024 года в городе Москве прошла LIII отчётно-выборная конференция Московского городского отделения КПРФ

Перед началом конференции первый заместитель председателя ЦК КПРФ Юрий Афонин вручил новым членам партии партийные билеты, а первый секретарь МГК КПРФ Николай Зубрилин – благодарности и партийные награды.

Повестка дня конференции:

1. Отчёт о работе Московского городского комитета КПРФ за период с 19 декабря 2020 года по 07 декабря 2024 года. Докладчик Николай Зубрилин.

2. Отчёт о работе Контрольно-ревизионной комиссии Московского городского отделения КПРФ за период с 19 декабря 2020 года по 07 декабря 2024 года. Докладчик Владимир Святошенко.

3. Выборы Московского городского комитета КПРФ. Докладчик Павел Тарасов.

4. Выборы Контрольно-ревизионной комиссии Московского городского отделения КПРФ. Докладчик Павел Тарасов.

5. Принятие документов конференции. Докладчик Денис Парфёнов.

С отчётным докладом выступил первый секретарь МГК КПРФ **Николай Зубрилин**. Он отметил, что в последние годы власть пошла вразнос: постоянное давление, массовые задержания наших товарищей, дистанционное электронное голосование, переписывание результатов выборов – это та реальность, в которой сейчас живут коммунисты. «Несмотря на все трудности, в Москве действует депутатская вертикаль из товарищей, избранных от КПРФ, – сказал он. – Три депутата Госдумы, три депутата Мосгордумы, 56 депутатов МСУ – это заметная сила, способная при должной постановке дела проводить весьма значительную работу с гражданами. Это нашим депутатам в значительной мере удаётся. После того, как власти запретили многие формы общественно-политических мероприятий, единственным способом собраться и обсудить вопросы, значимые для жизни столичных районов и всей Москвы, стали встречи с депутатами-коммунистами. Наши избранные от Москвы товарищи из фракции в Госдуме – Денис Парфёнов, Сергей Обухов, Анастасия Удальцова – охотно откликаются на просьбы граждан о проведении встреч. Зачастую явка на подобные народные сходы довольно велика и составляет до нескольких сотен человек».

Завершая свой доклад, Николай Зубрилин констатировал: «Наш народ пока



ещё зашорен, запутан пропагандой капиталистов, отравлен рыночным вирусом. Помочь нашему обществу излечиться, очиститься от этого тяжёлого недуга, встать на путь социального и научного прогресса, возвратить в повседневную практику отношения коллективизма, солидарности, интернационализма и духа борьбы за лучший мир, дав тем самым нашей стране, возможно, последний из оставшихся шансов на выживание – в этом наша историческая миссия, провалить которую мы не имеем никакого морального права».

С отчётом о работе контрольно-ревизионной комиссии МГО КПРФ выступил её Председатель **Владимир Святошенко**.

В прениях выступили 26 человек. Секретарь ЦК КПРФ по оргработе **Виктор Царихин** в своём выступлении признал работу комитета за отчётный период удовлетворительной.

«Московское отделение всегда было в центре событий. Коммунисты столичного отделения принимали участие в народных протестах, организовывали акции против политики режима, отстаивали социальные завоевания, испытывали на себе преследования репрессивной машины. Во многом именно Московское отделение КПРФ воспринимается как авангардная часть всей партии. Это большая честь, но и очень большая ответственность, лежащая на рядовом коммунисте, каждой первичке, каждом секретаре», – подчеркнул он.

Виктор Царихин также отметил, что у КПРФ нет иллюзий по поводу честности избирательных кампаний. Но выборы – это возможность вести пропаганду наших

идей, укреплять свою депутатскую вертикаль, приобретать новых сторонников. Он также выдвинул несколько предложений по работе на предстоящий период, среди которых проведение обучающих семинаров для партийного актива и депутатской вертикали КПРФ, создание мобильных агитационных бригад для проведения рейдов с агитматериалами и доработка системы «Красный контроль», созыв ежегодного форума приверженцев левых идей.

«Перечисленное – лишь малая часть того, чем предстоит заниматься. Впереди у нас очень много работы. Число сторонников социализма остаётся в нашей стране достаточно высоким и более того – демонстрирует тенденцию к росту. Наша задача – объединить трудящихся Москвы и вдохнуть отвагу в сердца людей. Вместе с друзьями и союзниками мы будем бороться и побеждать. Мы не сложим оружие правды перед коварством подлости, пошлости и ненависти. Мы продолжим сражаться за Советскую Родину – устремлённую вперёд державу добра и справедливости, человечности и прогресса. Мы не устанем и не остынем, не остановимся и не отступим в борьбе за достойную жизнь каждого гражданина

нашего великого Отечества», – сказал в завершение Царихин.

С заключительным словом, подводя итоги обсуждений, выступил Николай Зубрилин.

С докладом по третьему и четвёртому вопросам выступил **Павел Тарасов**.

Делегаты конференции тайным голосованием избрали Московский городской комитет и Контрольно-ревизионную комиссию МГО КПРФ.

С докладом по пятому вопросу выступил **Денис Парфёнов**.

По итогам обсуждения были приняты соответствующие постановления и заявления:

«Ельцин-Центру – символу предательства и разрушения Отчизны – не должно быть места ни в Москве, ни вообще в России!»

«Красные флаги – на центральную площадь страны!»

«Рабочий, отдашь Ленина – потеряешь всё!»

На первом организационном пленуме первым секретарём МГК КПРФ был избран секретарь ЦК КПРФ по оргработе Виктор Царихин.

Второй секретарь МГК КПРФ – Владимир Обуховский.

Секретарь по оргработе – Павел Тарасов.

Секретарь по идеологии – Денис Парфёнов.

Секретарь по финансовым и хозяйственным вопросам (управляющий делами горкома) – Борис Мызгин.

Секретарь по работе с депутатским корпусом – Николай Зубрилин.

Секретарь по юридической работе – Николай Герашенко.

Секретарь по информационным технологиям – Леонид Зюганов.

Председатель Контрольно-ревизионной комиссии МГО КПРФ – Вадим Кумин.

Заместитель председателя КРК МГО КПРФ – Владимир Святошенко.

Пресс-служба МГК КПРФ

С 1 декабря Россия начала собирать биометрические данные у мигрантов и у иностранных граждан, пребывающих в Россию. Таким образом, наша страна ужесточает миграционный контроль. Правда, сбор биометрии не является такой уж уникальной практикой. Подобные меры давно действуют в странах ЕС и в Китае.

Так, в странах Шенгенской зоны, таких как Германия и Франция, биометрические данные собирают при выдаче виз и на границе. Это позволяет не только идентифицировать личности, но и отслеживать историю перемещений мигрантов. Однако даже в Европе, где биометрия активно используется, не всегда удаётся избежать правонарушений. Например, в Германии, несмотря на строгие меры контроля, случаи не-

Иностранцев возьмут под контроль

легальной миграции и преступности среди мигрантов остаются на высоком уровне. Это подчёркивает, что биометрия – всего лишь один из инструментов, и её эффективность зависит от комплексного подхода к решению проблем миграции.

В США используют систему «US-VISIT», она собирает биометрические данные у всех иностранных граждан, въезжающих в страну. Однако, несмотря на это, нелегальная миграция и правонарушения продолжают оставаться серьёзной проблемой.

Проблема правонарушений среди мигрантов остро стоит и в России. Вопрос в том, сможет ли новая система биометрии действительно повлиять на снижение этих правонарушений?

Новое правило названо экспериментальным. Намечено, что

эксперимент по предоставлению биометрии пройдёт в два этапа: с 1 декабря 2024 года по 30 июня 2026 года.

«На первом этапе, с 1 декабря 2024 по 30 июня 2025 года, все иностранные граждане, которые въезжают или выезжают с территории России через международные аэропорты Шереметьево, Домодедово, Внуково, Жуковский, а также через автомобильный пункт пропуска Маштаково в Оренбургской области, будут сдавать биометрию в пунктах пропуска. В рамках второго этапа, который начнётся 30 июня 2025 года, иностранные граждане, которым не требуется виза, смогут заранее пройти процедуру регистрации в единой системе идентификации и аутентификации с использованием мобильного приложения единого портала, а также

подать заявление с информацией о целях поездки в Россию», – отмечается в документе.

Новая процедура биометрии не распространяется на граждан Белоруссии, детей в возрасте до шести лет и дипломатов.

Что характерно, уже в следующем году с 5 февраля года в России начинает действовать и другой новый режим, направленный на высылку иностранцев и лиц без гражданства, которые находятся на территории страны без законных оснований. Согласно федеральному закону 260-ФЗ от 8 августа 2024 года, все иностранцы и лица без гражданства, находящиеся в России незаконно, будут включены в специальный реестр контролируемых лиц. В частности, таким гражданам будет запрещено открывать бизнес, приобретать не-

движимость и транспортные средства, вступать в брак, менять место жительства без разрешения миграционных органов. Кроме этого, будет усилен и государственный контроль в сфере миграции в виде проверки документов и обязательной дактилоскопической регистрации. В случае спорных вопросов мигранта могут поместить в специальное учреждение на 48 часов, а по решению суда – и на более длительный срок. Что касается депортации, то она может применяться к иностранцам, которые нарушают правила въезда в страну, а также правила пребывания или проживания на территории России, предусмотренные статьёй 18.8 КоАП РФ.

Мария Климанова
по материалам СМИ